

ЗВЕЗДА

МОЛОТОВ

29 СЕН 1955

## Открытие театрального сезона

Первого октября Кизеловский городской драматический театр, первым среди сценических коллективов области, открывает сезон 1955—56 года. Зрители увидят спектакль «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой.

Вскоре коллектив покажет зрителям угольного бассейна такие новые пьесы советских драматургов, как «Персональное дело» А. Штейна, «В добрый час!» В. Розова. К годовщине Великой Октябрьской революции готовится спектакль «Искатели» по одноименному роману Д. Гранина (автор

инсценировки—народный артист И. Судачков).

Из произведений классической драматургии театр до конца года поставит «Последних» М. Горького и «Профессию госпожи Уоррен» выдающегося английского драматурга Дж. Б. Шоу.

За последнее время творческий коллектив Кизеловского театра значительно укрепился. В него влилось много новых артистов режиссеры И. Манухина и А. Тонин, художник Н. Луговская.